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Auupaovtag 'ngAB2 = BI' - BAko1 A" = BI' - TA ka1, LLEAN
TPOKVNTEL TO EENC TOPLOUAL:

e ka0e opBoydvio Tpiywvo, 0 AGYOS TV TETPAYDVOV TOV
KaBetwv mAevpdv Tov givar icog pe 1o Adyo Twv mpoPo-
AV TOVG TAV® GTNV VTOTEIVOLGO.

OEQPHMA Il (NMuBaybpeio)

e kGBe opBoyavio Tpiymvo, to dBpoiopa TV TETpAY®-
VOV TV KAOETOV TAELP®V TOV Eival i00 pE TO TETPAywvo
TNG VILOTEIVOVCOG,.

| Trodrglo yio e€etdoelc '

A B
— > (| V[« 2

O¢&Aovpe dnAadn (oy.2) va amodeiovpe OTL
AB’+AI'’=BI’fqa’=p"+v’
ZOUQ®OVA. LE TO TPOTYOVUEVO Bedpn L EYOVLLE:
AB*=BI'-BA ko1 AI'’=BrI-TA.
Me npdobeon TV 100TNTOV KATA LEAN TPOKVTTEL OTL:
AB’+AI'*=BI'-BA+BI - TA=
BI(BA+TA)=BI - BI=BI'".
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©EQPHMA lll (Avtiotpogo tou NMuBayopeiou)
Av o¢ piyovo ABT 1oybet AB” + AT* =BI'?, tote A = 1L.

OEQPHMA IV

e KaBe opBoymvio Tpiywvo, TO TETPAYDOVO TOV VYOLE
TOV OV AVTIGTOYEL 6TV LIoTEivovGa Eival 16O LE TO
YWOLEVO TV TPOPOADV TV KADET®V TAELPDOV TOV GTNV
VTTOTEIVOVGOQL.
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Epwthoels Katavonons
1. Eva opBoydvio tpiywvo ABIT (A = IL)
gxet AB = 6 ka1 AI' = 8. Iloto to unkog

¢ orauéoov AM;

L 2 2 :
Bl = AC + AD apo A =5
2
Br = 64 + 36 oxwer oo 1% Avkewov
L
M Br S 10 @) U Gt oeaodo\dvlo *ze}«,,wg
n S €6og Moy aVlisToIx€t
BT = 10 ‘
8 STy ORSTEVoUE  (SolTod
e o \/\\@6 Tug onele—
Youso §

A 5 b
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2. Av o A0yo¢ TV KGBeTwV TAEVPOV EVOS
opBoyaviov tpryavoo eivar 4, tote 0 Ao-
YOG TWV TPOPOAWDV TOVS OTHY DIOTEIVOVOQ

eival.:
1

a. 2 p. 4 y. 16 0. ]

Kvxiamare 1o ypauua mov avriororyei oy

OWOTH OMAVTINON KOl QITIOAOYHOTE TNV = pw o AT _ Zt

OTAVINOY 00G. AR
r devw VoL Pew o Aoyo
A leygoer &
o Ar=sr ra ®
AR = Br. BA (@
A Nangw s oxéces (O @ s ixw (£)1= 4 apoe
e ﬂ‘)l: (4)1: " AB BA
BA AB
A ®
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3. Eva opBoyadvio tpiywvo Eyer kabeteg r
mwAevpéc ioeg ue 9 ecm ko 12 em. H mhev-
PG LOOTLAEVPOD TPLYWVOD TIOV EYEL loN TLe-
piuetpo e 1o opBoywvio tpiywvo eivai:

a.l0cm B.12cm y.13cm 6. 14 cm. 12

Kovxiwmote o ypaupuo mov aviiotoiyei oty
oWOTH QLAVTHON KAl QITIOAOYHOTE THV

OTOVTN O 0GG. A : R

, 1 Q L
Ap(w.u Bl =92 +12 = @31+ (4Ll = 225

Bf: 5 . AQQ " ﬂee'lwf"(e% ToN ‘oeﬁo&nv'\ou elvodt
= 12+4 415 = 36.

Ll)d)&\/ootxe 1sén>\eoeo ‘(éneiu.)vga p-e (6w, neeipretpo. | Sudadn Ix =36

orloTE x = \2
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4. 2710 mOpaAKOTW CYHUG VA DTOLOYIOETE TA X

A
ABT ECQO‘Q\"‘Q’&‘D —“_oéw(éee-m S&L\ew\z\q:
Bl = AL +AB = 1619 =25

Br =5 ©)

A
o og@opivie BIA  egoppilw Tobogbers Orspuprer.
Bri= A+ BA

3 25 = 4 + Y“’— 'O‘.N.og afo e&}aevt\ha (§xoer ol -

x
2: * h — . — 4
& y= 2t BO.EM © 4=5.80 & er-2

‘A\GOL ono f\_(\)eou(éehc eeu‘oew(\oc
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B+ x=4 & x= 4_(%) -
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Aoknoels Eunédwons
1. Ze opBoydvio tpiyavo ABI (4 = IL) gé-
povue 1o dwog AA. Av givar AB = 3 kai

Al = 4, va vmoloyiaTtody ta unxn twv
tunuatwv BI) BA, AT kai AA.

1—' Aﬂo Troauﬁ-l;eao é)(o\)ve ol
Bl = AT+ AB = 16+9 =25 cea
Bl =5
4 AR = Bl-BA & 9=5.PA & m=%
A A = BI-TA & %=5TAe =1
2 = 2
A 3 B A 22 1- 5 2S5 25
5
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